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Шановні присутні!  

Закінчився ще один навчальний рік і  ми підводимо підсумки роботи 

колективу дошкільного навчального закладу.  

На виконання Національної доктрини розвитку освіти, п.3 наказу 

Miністерства освiти i науки вiд 2З.0З.2005 №178 «Положення про 

дошкільний навчальний заклад», з метою подальшого утвердження відкритої 

і демократичної державно-громадської системи управління освітою, 

поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і 

виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності у навчальних закладах, методичних рекомендацій 

впровадження професійного стандарту керівника (завідувача) ЗДО від 03 

червня 2022 року №1/6015-22, що базується на принципах взаємоповаги та 

позитивної мотивації я, Мазуренко Галина Филимонівна, завідувач 

дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №45 «Теремок» Черкаської 

міської ради, звітую про основні напрямки своєї діяльності на посаді 

протягом 2022-2023 навчального року  та пропоную вам оцінити мою роботу 

як завідувача. 

На сьогоднішній день, завдання сучасного управлінця донести до 

кожного з вас, що сучасний дитячий садок - це не «камера зберігання», де 

діти харчуються і де за ними доглядають. Дитячий садок - це перша і дуже 

важлива сходинка в освіті. 

Змінюються умови життя і вимоги школи до умінь майбутніх 

першокласників. Дуже багато зараз говориться про якість освіти, а досягти її 

можна, на наш погляд, тільки пред'являючи єдині вимоги з боку батьків та 

вихователів. 

Такі заходи як ці публічні слухання, спільні свята і дозвілля 

допомагають нам стати єдиною командою в нашій нелегкій справі. 

 

1. Організаційно-правові засади діяльності дошкільного навчального 

закладу 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 45 «Теремок» 

Черкаської міської ради розташований: м. Черкаси, за адресою: вул. 

В’ячеслава Чорновола, 233/а. 

Електронна пошта: dnz_45@ukr.net. 

Телефон: (0472) 64-61-77 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №45 «Теремок» Черкаської 

міської ради розпочав функціонування з 1966 року. 

Заклад знаходиться у комунальній власності міста. Балансоутримувач – 

департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради. 

mailto:dnz_45@ukr.net


Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем. 

Режим роботи закладу 10 годин: з 8.00 до 18.00, 1 група з 10,5-годинним 

режимом роботи: група №7 з 7.30 до 18.00. 

Дошкільний навчальний заклад (ясла - садок) №45 «Теремок» (далі 

ДНЗ № 45) є закладом загального розвитку, в якому забезпечується фізичний, 

розумовий і психологічний розвиток дітей, а також навчання та виховання 

дітей з особливими освітніми потребами (далі ООП), оздоровлення дітей 

віком від двох до шести (7) років. 

Освітній процес в ДНЗ № 45 «Теремок» в 2022/2023 навчальному році 

здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну 

освіту», Концепції Нової української школи, Базового компонента 

дошкільної освіти (нова редакція), Указу Президента України «Про стратегію 

національно-патріотичного виховання» від 18 травня 2019 року № 286/2019, 

Статуту ДНЗ № 45 та інших чинних нормативно-правових документів про 

дошкільну освіту.   

Головною метою діяльності дошкільного закладу є забезпечення 

реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог 

Базового компонента дошкільної освіти, забезпечення умов для ефективного 

проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей. 

Діяльність керівника дошкільного закладу направлена на вирішення 

освітніх, методичних, адміністративних, фінансових,господарських та інших 

питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО. 

ЗДО має типове приміщення. За проектною потужністю дошкільний 

заклад розрахований на 194 дитини віком від 2-х до 6-ти років. Комплектація 

груп дітьми в 2022/2023 н.р. складала 146 дітей, це на 35 дітей менше, 

порівняно з 2021/2022 н.р., а до кінця навчального року знизилась до 132 

дітей. Причиною зменшеної наповнюваності закладу дошкільної освіти є 

введення військового стану на території України та мала народжуваність. 

В період 2022/2023 навчального року в ДНЗ №45 функціонує 8 

різновікових груп.  Групи комплектуються за віковими ознаками 

(одновікові), відповідно до санітарно-гігієнічних норм і правил утримання 

дітей в закладі дошкільної освіти з урахуванням батьківських запитів , за 

поданням батьками відповідних документів на комплектацію. 

7 груп загального розвитку: 

2 – групи раннього віку; 

1 – група молодшого дошкільного віку; 

1 – різновікова група (4-го, 5-го р.ж.); 

1– середнього дошкільного віку; 

2 – старшого дошкільного віку; 

та 1 інклюзивна група для дітей молодшого дошкільного віку. 



Всі 8 груп укомплектовані згідно програмових та санітарно-гігієнічних 

вимог. ЗДО має музичну та спортивну залу, кабінет музичного керівника та 

психолога, ігрові майданчики для всіх вікових груп, спортивний майданчик. 

У 2023 році до ЗОШ підуть 27 випускників ЗДО. 

Станом на 1 червня 2023 року подано 30 заяв на влаштування дітей до 

ДНЗ №45 «Теремок» на 2023/2024 навчальний рік. 

Зараховування дітей до закладу дошкільної освіти №45 «Теремок» 

здійснюється на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я 

дитини з висновком лікаря про те, що вона може відвідувати дошкільний 

навчальний заклад, довідки дільничного лікаря про епідеміологічне 

оточення, свідоцтва про народження дитини, до інклюзивної групи ще 

додатково висновку Інклюзивно-ресурсного центру про комплексну 

психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини.  

Навчальний рік у дошкільному навчальному  закладі № 45 розпочався з 

01 вересня 2022 і закінчився 31 травня 2023 року.  

Відповідно до нормативних документів, санітарно-гігієнічних вимог та 

специфіки роботи, в закладі дошкільної освіти обладнанні необхідні 

приміщення: групові кімнати, роздягальні, кімнати гігієни. Постійно 

функціонують музична та спортивна зали, кабінети: медичний, методичний, 

практичного психолога, технологічні та побутові приміщення. 

В ЗДО створені сучасні умови для розвитку дітей. Багато зусиль 

докладають педагоги до створення розвивального середовища, естетичного, 

креативного оформлення груп. Завдяки спільній роботі вихователів та 

батьків, предметно-ігрове середовище усіх приміщень відповідає санітарним, 

функціональним, і естетичним вимогам сьогодення. 

Територія дошкільного закладу озеленена, розбиті квітники, 

укомплектовані ігрові майданчики відповідним ігровим обладнанням. Двічі 

на рік обладнання майданчиків обстежується, визначається їх санітарно – 

гігієнічний стан та дотримання правилам безпеки життєдіяльності дітей. 

З 01 червня 2023 по 31 серпня 2023 дошкільний заклад № 45 

переходить  на літній період роботи. Колектив закладу буде працювати та 

надавати послуги в звичному режимі роботи для вихованців та їх батьків. 

З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого 

ознайомлення з роботою закладу в ДНЗ № 45 організовано сучасний сайт  

ДНЗ № 45 https://teremok45.jimdofree.com де висвітлюється вся інформація 

відповідно до Закону України «Про освіту» Стаття 30. Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти.  

Упродовж навчального року висвітлюється інформація про роботу 

закладу та життя вихованців в ДНЗ № 45, цікаві моменти життя нашого 

садочка в соціальній мережі «Фейсбук»,  за допомогою організованої групи 

«Дошкільний навчальний заклад № 45 «Теремок» 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057309226144 . 
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2. Кадрове забезпечення 

 

          Керуючись Законами України «Про освіту» ст. 58, «Про дошкільну 

освіту» ст.30, Положенням про дошкільний навчальний заклад, власним 

Статутом, завідувач ДНЗ на посади педагогічних працівників приймає осіб, 

які мають відповідну вищу освіту, а саме, освітньо-кваліфікаційний рівень 

спеціаліста, бакалавра, або молодшого спеціаліста (до введення в дію Закону 

України «Про освіту» - вищу або середню спеціальну освіту).  

           Дошкільний  навчальний заклад (ясла-садок) №45 «Теремок» 

укомплектований педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом на 

100%. Педагогічні кадри закладу мають спеціальну педагогічну освіту,  за 

станом здоров'я їм дозволено здійснювати педагогічну діяльність. 

У дошкільному закладі працює  46 працівників, освітню роботу з 

дітьми здійснюють   20 педагогів, із них 13 вихователів, 2 музичних 

керівника, інструктор  з фізкультури, практичний психолог. 

Педагогічні кадри за віковими групами закріплюються наказом 

завідувача на початку року. Адміністрація ДНЗ №45 «Теремок» 

диференційовано підходить до вихователів-початківців і до досвідчених  

педагогів-майстрів, створюючи належні умови для розкриття їх творчого та 

професійного потенціалу. 

Відповідно до ст.32 Закону України «Про дошкільну освіту», Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого  наказом 

Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930 (із змінами, 

внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

№ 1473 від 20.12.2011, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013), зареєстрованим 

Міністерством юстиції України 14.12.2010 № 1255/1855) та згідно перспективного 

плану в дошкільному навчальному закладі проведена атестація педагогічних кадрів. 

У 2022/2023 н.р. атестовано 6 педагогів, що становить 30% від загальної 

кількості педагогічних працівників ДНЗ. 

За результатами атестації вихователю Боднарюк В.Б. присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», асистенту 

вихователя Душкі Н.В. встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

другої категорії» та  як вихователю підтверджено кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії», вихователям Доброштан Н.В., Святій І.М. 

встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст», вихователям Івановій 

Л.С., Фарісей Л.І. підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст». 

Організовано роботу зі своєчасного проходження курсів підвищення 

кваліфікації: за минулий навчальний рік на курсах в КЗ «ЧОІПОПП» підвищили 

свою  кваліфікацію 5 педагогів згідно перспективного плану підвищення 

кваліфікації. 

 

3. Організація освітньої роботи 

 

Заклад дошкільної освіти здійснює освітню діяльність відповідно до 

Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний заклад, 



Статуту ДНЗ, Базового компоненту дошкільної освіти, санітарного 

Регламенту. Зміст дошкільної освіти в межах Базового компоненту в ЗДО 

№45 «Теремок» у 2022/2023 навчальному році визначався освітньою 

програмою «Дитина» (нова редакція). Поряд з тим ЗДО використовує 

інноваційні технології: розвивальні ігри Воскобовича, Кюїзенера, Дьєнеша, 

технологію Н.Гавриш, дослідницько-пошукову діяльність, LEGO-

конструювання. 

Протягом навчального року всі працівники ЗДО постійно підвищували 

педагогічну майстерність, приймаючи участь у роботі методичних об'єднань 

міста, педагогічних майстерень, педагогічних лабораторій. Форми роботи у 

зв'язку з карантинними обмеженнями та воєнним станом переважно 

відбувались в режимі онлайн (платформа ZOOM, Google Meet, Viber). 

Науково-методичне зростання педагогічної майстерності вихователів 

забезпечили такі форми методичної роботи: 

семінари: 

- cемінар-практикум «Музейна педагогіка: можливості і перспектива» 

(жовтень, 2022р.); 

- семінар-практикум  «Створення безпечного середовища в закладі 

дошкільної освіти в умовах воєнного стану» (січень, 2023 р.). 

Педагогічні ради: 

Педагогічна рада №1: «Завдання діяльності 

педагогічного колективу на 2022-2023 навчальний рік» 
29.08.2022 року  

Педагогічна рада №2: «Патріотичне виховання 

особистості в умовах сучасного дошкілля» 

27.12.2022 року 

 

Педагогічна рада №3: «Інтеграція суспільного та 

родинного виховання з проблеми безпеки 

життєдіяльності дитини» 

13.03.2023 року 

  

Педагогічна рада №4: «ВСЗЯО: Фахова діяльність 

педагогічних працівників» 
27.03.2023 року 

Педагогічна рада №5: «Результативність освітньої 

роботи з дошкільниками» 
31.05.2023 року 

 

Перша педагогічна рада відбулася у формі круглого столу: 



- в обговоренні і затвердженні плану на новий навчальний рік приймав 

участь весь педагогічний колектив; педагогам були надані рекомендації для 

роботи в ЗДО в умовах пандемії та військового стану; 

- в довідці відмічено успіхи та недоліки в роботі в процесі підготовки груп до 

нового навчального року. 

Було проведено дві тематичні педагогічні ради. На другій педагогічній 

раді, яка відбулася 27.12.2022 «Патріотичне виховання особистості в умовах 

сучасного дошкілля» разом з педагогами були обговорені питання 

забезпечення  наступності  між  дошкільною  та  початковою  ланками  освіти  

для  реалізації  завдань  з  патріотичного  виховання та психологічні аспекти 

патріотичного виховання здобувачів освіти. Педагоги представили огляд-

презентацію з власного досвіду про застосування музейної педагогіки для 

підвищення ефективності освітнього процесу дошкільного закладу з 

патріотичного виховання та провели  «Аукціон методичних знахідок», на 

якому були представлені дидактичні ігри національно патріотичного 

спрямування, створені руками вихователів, посібники та демонстраційні 

матеріали.  

Вихователем-методистом Вовк В.П. були надані рекомендації про 

створення предметно-просторового розвивального середовища БКДО за 

освітнім напрямом «Дитина в соціумі», проведено вікторину «Цікаві факти 

про українську мову». 

Надані консультації: 

- «Розвивальне предметне середовище: чим наповнити осередки»; 

- «Формування соціально-громадянської компетентності дошкільників»  

- «Національно-патріотичне виховання - запорука розвитку соціально-

громадянської компетентності дошкільників». 

Проведено відкриті покази: педагоги ЗДО майстерно підготували і 

показали інтегровані заняття з використанням інтерактивних технологій та 

сучасних удосконалених розвиваючих матеріалів. На високому методичному 

рівні проведені заняття у таких вихователів: Голуб Н.П., Святої І.М.; 

Боднарюк В.Б., Іванової Л.С., Доброштан Н.В. 

У березні 2023 року в дошкільному закладі пройшла третя педагогічна 

рада «Інтеграція суспільного та родинного виховання з проблеми безпеки 

життєдіяльності дитини». На засіданні розглядалися питання формування у 

дітей навичок безпечної поведінки, профілактики дитячого дорожньо-

транспортного травматизму, безпеки під час ігрової діяльності та про турботу 

про безпеку дитини з боку педагогів та батьків. Вихователь-методист 

ознайомила присутніх з результатами тематичного вивчення «Стан 

організації безпеки життєдіяльності в дошкільному закладі». Також педагоги, 

що атестувалися в цьому навчальному році ознайомили педагогічний 

колектив з методичним посібником, яким був представлений на виставку-

конкурс «Нова українська школа Черкащини» -  «Безпека життєдіяльності – 

важливий аспект освітнього процесу в ЗДО».  



Четверта педагогічна рада пройшла 27 березня 2023 року: «ВСЗЯО: 

Фахова діяльність педагогічних працівників». На засіданні педагогічний 

колектив ознайомили з результатами оцінювання професійної 

компетентності педагогів, підвищення професійного рівня і педагогічної 

майстерності педагогічних працівників та підвели підсумок атестації 

педагогічних працівників у 2023 році. 

П’ята педагогічна рада була проведена 31.05.2023 та присвячена 

підведенню підсумків освітньої роботи за рік. Педагогічний колектив 

прозвітував про проведену роботу та затвердив план на літній оздоровчий 

період. 

Колектив педагогів ЗДО протягом року продовжував впроваджувати в 

практику роботи ППД своїх коллег: Чигрик С.І. «Соціалізація – основа 

успішного розвитку особистості дошкільника», Голуб Н.П. «Формування 

здорового способу життя дітей дошкільного віку». Традиційним стало 

проведення в садочку методичних годин. Саме вони дають можливість 

своєчасно вирішувати завдання, що виникають у процесі роботи. Протягом 

року в тематику методичних годин включались опрацювання нормативно-

правових документів, огляд публікацій, науково-методичної літератури. 

Відповідно до річного плану в ЗДО були проведені у всіх вікових групах 

музичні свята та розваги. В цьому навчальному році вони проводилися без 

участі батьків в зв’язку з карантинними обмеженнями. У закладі 

проводилися виставки дитячих робіт, фотовиставки відповідно до річного 

плану роботи , в яких приймали участь всі групи ЗДО. Приємно бачити тісну 

взаємодію родин вихованців та ЗДО. 

Протягом 2022/2023 навчального року в закладі працювала творча група 

у складі керівника групи, вихователя-методиста Вовк В.П., вихователів 

Святої І.М., Іванової Л.С., Боднарюк В.Б., Фарісей Л.І., Доброштан Н.В., 

асистента вихователя Душки Н.В. над темою: «Психолого-педагогічні засади 

організації роботи дошкільного закладу засобами музейної педагогіки». 

Членами групи зібрано матеріали з теми та розроблені конспекти 

інтегрованих занять для старших дошкільників. 

Творча група в 2022/2023 навчальному році представила на обласну 

виставку-конкурс «Нова українська школа Черкащини» методичну збірку 

«Безпека життєдіяльності – важливий аспект освітнього процесу в ЗДО», а 

музичний керівник Лазоренко О.В. «Формування мистецько-творчої 

компетентності дошкільників засобами музичної діяльності в закладі 

дошкільної освіти». 

Протягом року, з метою підвищення професійної майстерності педагоги 

займалися самоосвітою за індивідуальними планами. Вивчення науково-

методичної літератури надало змогу педагогам підвищити свої теоретичні 

знання, розвивати індивідуальні особливості кожної дитини, здійснювати 

диференційований підхід. 

Впродовж 2022/2023 навчального року в нашому закладі функціонувала 

інклюзивна група: молодша група №3. Для кожного з вихованців розроблено 

свою індивідуальну програму розвитку, на підставі заключень та 



рекомендацій ІРЦ, а також індивідуальний навчальний план. Кожні три 

місяці відбувається корекція навчального плану, відповідно до динаміки 

розвитку вихованців з ООП. Протягом всього періоду функціонування 

інклюзивної групи на базі групи №3 було придбано матеріали та посібники 

для організації ефективного інклюзивного середовища. Окремої ресурсної 

кімнати немає. Разом з тим було облаштовано ресурсний простір, який 

забезпечений усім необхідним. Є в групі місце для усамітнення, розвивальні 

ігри, навчальні матеріали тощо. Командою педагогічного супроводу 

інклюзивної освіти розроблено відповідну правову та методичну 

документацію, створено належні умови для розвитку та перебування дітей з 

особливими потребами в дошкільному закладі. Напрацьовано відповідне 

дидактичне наповнення для корекційно-розвивальної роботи з такими 

дітьми. Проведено відповідну роботу з педагогами інклюзивних груп: 

тренінги, семінари-практикуми. Поповнено розвивально-корекційне 

середовище дидактичними матеріалами, іграми, посібниками. Для батьків на 

сайті закладу розміщено консультації, поради, рекомендації. Вихованці з 

ООП залучаються до всіх форм роботи в закладі, приймають активну участь 

у розвагах та святах. Активно проводиться індивідуальна робота з кожним із 

вихованців орієнтовно до їх потреб, а саме: соціалізація, розвиток 

комунікативних навичок, розвиток звуковимови та зв’язного мовлення, 

розвиток дрібної та загальної моторики, удосконалення навичок 

самообслуговування тощо. У всіх вихованців наявна позитивна динаміка 

розвитку. Діти навчалися взаємодіяти з соціумом та один з одним, 

адаптувалися до умов дошкільного закладу. 

В дошкільному закладі протягом 2022/2023 навчального року працювали 

гуртки:  

- гурток з національно-патріотичного виховання та українського 

народознавства «Калиновий край» - керівник Мельник І.В.; 

- гурток з розвитку творчих здібностей  «Планета LEGO» - керівник 

Свята І.М.; 

- гурток художньо-естетичного спрямування «Дивосвіт» - керівник 

Тесля Л.Ф.; 

- гурток художньо-мовленнєвий спрямування «Казковий дивограй» - 

керівник Чигрик С.І.; 

- гурток з розвитку музичних здібностей у дітей дошкільного віку 

«Домісолька» – керівник Лазоренко О.В.; 

- гурток фізкультурно-оздоровчого спрямування «Казкова фізкультура» 

- керівник Марченко В.М. 

Питання формування життєвої компетентності випускника дошкільного 

закладу та шкільної зрілості дошкільника ґрунтовно висвітлено в школі для 

батьків «Школа майбутнього першокласника», де керівником була 

вихователь Чигрик С.І. також  активно розв’язувались педагогічні проблемні 

завдання, які стосуються розвитку дитини в школі. Завдяки тісній співпраці 

вихователів та батьків-учнів «школи…», здійснено якісну підготовку дітей до 

шкільного навчання.  



Питаннями адаптації до дошкільного закладу, навчанням і вихованням 

дітей до 3-х років займалася практичний психолог Дяченко В.М. Вона 

проводила консультації для батьків та анкетування, вирішували проблемні 

питання та ситуації. 

Для відстеження результативності роботи з дітьми проведено 

моніторинг сформованості  компетентної особистості дитини, визначених  

Базовим компонентом дошкільної освіти. Це дало змогу систематично 

відслідковувати як реальні успіхи дитини, так і потенційні, які окреслюють 

коло необхідних навчальних та виховних дій. 

За результатами діагностики показник початкового рівня розвитку 

дітей дошкільного віку знизився з 11, 8% (на початку навчального року) до 

3,4% ( кінець квітня). Показник середнього рівня розвитку з 43,9% знизився 

до 31,6%.  На 8% зріс показник достатнього рівня розвитку дітей, на 12,7 %  - 

високого рівня розвитку.  

Зведена таблиця моніторингу компетентностей дошкільників 4-6 р.ж. 

ДНЗ №45  

                                                                                                                                 

2022 - 2023 н.р. 
Освітні напрями жовтень 2022 року – 91 

дитина 

квітень 2023 року – 98 дітей 

В Д С П В Д С П 

Особистість 

дитини 

7,8 37 42,8 12,4 18,4 50 27,6 4 

Дитина в соціумі 

 

4,4 39,5 43,9 12,2 15,3 53,1 27,5 4,1 

Дитина в 

природному 

довкіллі 

4,4 40,7 47,3 4,9 14,3 47,3 38,4 0 

Дитина у світі 

мистецтва 

3,3 40,7 46,5 9,5 15,3 42,9 36,7 5,1 

Гра дитини 

 

14,3 41,8 37,4 6,5 24,5 48 25,5 2 

Дитина в сенсорно-

пізнавальному 

просторі 

3,3 36,3 44 16,4 24,5 38,8 34,7 2 

Мовлення дитини 

 

2,2 34,1 45,1 18,6 16,3 45,9 30,6 7,2 

Загальний рівень 

 

5,7 38,6 43,9 11,8 18,4 46,6 31,6 3,4 

 

За результатами діагностики показник високого рівня розвитку дітей 

ясельного віку на кінець навчального року знизився на 5,6 % у порівнянні з 

початком року. Показник достатнього рівня розвитку залишається майже на 

тому ж рівні – 49,2% (початок року) та 48,1% (кінець року).  На 7% зріс 

показник середнього рівня розвитку дітей, та на рівні 5 %  - залишився 

показник початкового рівня.  



Зведена таблиця моніторингу компетентностей дошкільників ясельних 

груп (2-3 р.ж.) ДНЗ №45  

                                                                                                                                 

2022 - 2023 н.р. 
Освітні напрями грудень 2022 року – 18 дітей квітень 2023 року – 22 дітей 

В Д С П В Д С П 

Особистість 

дитини 

27,8 50 16,6 5,6 22,7 45,5 27,3 4,5 

Дитина в соціумі 

 

22,2 50 22,2 5,6 18,2 50 27,3 4,5 

Дитина в 

природному 

довкіллі 

22,2 50 22,2  18,2 50 27,3 4,5 

Дитина у світі 

мистецтва 

27,8 44,5 22,2 5,5 22,7 50 22,7 4,6 

Гра дитини 

 

27,8 55,6 11,1 5,5 22,7 50 22,7 4,6 

Дитина в сенсорно-

пізнавальному 

просторі 

33,3 44,5 16,7 5,5 22,7 45,5 22,7 9,1 

Мовлення дитини 

 

27,8 50 16,7 5,5 22,7 45,5 27,3 4,5 

Загальний рівень 27 49,2 18,3 5,5 21,4 48,1 25,3 5,2 

 

Таким чином, річний план за 2022/2023 навчальний рік колективом ЗДО 

в основному виконаний, поставлені цілі досягнуті. В організації освітнього 

процесу на 2023/2024 навчальний рік плануємо працювати над такими 

завданнями:  

 продовжувати сприяти формуванню у дошкільників соціально-

громадянської компетентності, як здатності до прояву соціальних 

почуттів, емоційно-ціннісного ставлення до суспільних подій і явищ, 

оволодінню дітьми навичками соціальної активності та взаємодії з 

ровесниками та людьми, які її оточують. 

 продовжувати проводити цілеспрямовану освітню діяльність щодо 

формування в учасників освітнього процесу безпечної поведінки в 

довкіллі з урахуванням умов воєнного ( післявоєнного) стану. 

Використовуючи різні форми організації освітнього процесу навчати 

дошкільників обачності, навичок орієнтування та адекватної реакції на 

різноманітні чинники ризику для життя. 

 підвищувати рівень професійної майстерності педагогічних працівників 

в проведенні різних форм організації освітнього процесу (очної, 

дистанційної та змішаної ), проведенні онлайн-заходів, оволодінні 

формами та методами взаємодії між учасниками освітнього процесу 

відповідно до конкретної ситуації кожної дитини. 

 формувати розмовне мовлення дітей шляхом використання сучасних 

технологій, розвитку зв'язного мовлення, прозових та поетичних творів 



сучасних авторів, кращих зразків малих фольклорних жанрів; 

акцентувати увагу на підвищенні рівня культури українського мовлення 

дошкільників; 

 підтримувати педагогічне партнерство з батьками вихованців закладу 

дошкільної освіти, надавати освітні, інформаційні, консультативні 

послуги сім’ям з урахуванням віку дітей та ситуації. 

4. Система роботи щодо соціального захисту дитини. 

У нашому закладі виховуються 7 дітей з багатодітних родин, 3 дітей ВПО, 8 

дітей, батьки яких є учасниками АТО, 2 дітей з ООП, 2 дитини з 

інвалідністю. 

Адміністрацією ЗДО розроблені певні заходи, а саме: 

- надається методична і консультативна допомога сім'ям, забезпечується 

процес включення батьків у роботу з виховання, навчання та адаптації 

дитини. 

5.Організація харчування 

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення 

здоров’я дітей. Організація харчування ведеться відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та 

Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку» зі змінами від 28.07. 2021 № 786; Інструкції з 

організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах ( наказ МОН 

та МОЗ № 298/227 від 17.04.2006.  За період  2022/2023 н.р. за результатами 

перевірок Держпродспоживслужби в Черкаській області значних порушень 

санітарного стану приміщень та харчоблоку, невідповідності нормам 

калорійності харчування дітей не виявлено. Рекомендовано провести 

капітальний ремонт харчоблоку закладу. 

Оснащення матеріально-технічної бази з організації харчування 

забезпечує оптимальні умови для прийому, зберігання, обробки і 

приготування продуктів харчування. 

В закладі складені примірні чотирьохтижневі меню на всі чотири сезони, 

які затверджені та узгоджені з начальником Черкаського міського управління 

ГУ Держпродспоживслужби в Черкаській області. Вартість харчування на 

сьогоднішній день складає 56.82  грн. для дітей дошкільного віку та 42.32 
грн. для дітей раннього віку, що становить 60 % від вартості харчування , 

40% виплачується з бюджету міста. 

Меню вивішується щодня увечері, щоб батьки могли напередодні 

ознайомитися з ним. 



Аналіз виконання норм харчування за  перший квартал 2023 року 

становить – 84,3%. 

У закладі харчуються діти пільгових категорій: 

безкоштовно: 

 діти ,батьки яких мають статус учасника АТО – 6 осіб, 

 діти, батьки яких є учасниками бойових дій – 7 осіб; 

 діти із сімей ВПО – 6 осіб; 

 діти з ООП – 3 особи; 

 діти з малозабезпечених сімей – 3 особи. 

 

Питання організації харчування підлягають адміністративному та 

медичному контролю, результати обговорюються на виробничих нарадах, 

педагогічних радах. 

6. Медичне обслуговування дітей 

В дошкільному закладі створено оптимальні умови для проведення 

медичної, профілактичної, фізкультурно-оздоровчої роботи. Медична й 

профілактично-оздоровча робота здійснюється відповідно до річного плану 

роботи закладу дошкільної освіти. З метою пропагування здорового способу 

життя в дошкільному закладі з дітьми та батьками проводиться санітарно-

просвітницька робота. На постійному контролі у адміністрації ЗДО 

знаходиться дотримання санітарно-гігієнічних вимог до умов утримання 

дітей . 

7. Управлінська діяльність завідувача ЗДО 

Керівник ЗДО здійснює безпосереднє управління закладом і несе 

відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність 

закладу освіти. У своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про 

дошкільний навчальний заклад, рішеннями Уряду, розпорядженнями 

засновника, наказами департаменту освіти та гуманітарної політики 

Черкаської міської ради, правилами і нормами з охорони праці, Статутом 

закладу, Колективним договором. Безпосереднє керівництво здійснює 

департамент освіти та гуманітарної політики  Черкаської міської ради. 

Управлінські рішення та дії керівника ЗДО були спрямовані на виконання 

таких завдань: 

1. Організація діяльності колективу щодо надання освітніх послуг населенню 

відповідно до статуту дошкільного навчального закладу. 

2. Комплектування груп на 1вересня 2022/2023 навчального року дітьми та 

кадрами. 



3. Забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, 

фізичного та психічного розвитку дітей. 

4. Організація харчування та медичного обслуговування дітей. 

5.Вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, 

господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО. 

6. Сприяння підвищенню кваліфікації педагогічних працівників 

7. Створення сприятливого емоційно-психологічного клімату у колективі 

ЗДО. 

8. Організація дистанційної роботи педагогічних працівників. 

9. Організація різних форм співпраці з батьками. 

10. Організація роботи інклюзивної групи. 

11. Організація роботи чергових груп в умовах військового стану. 

Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу нашого 

закладу. Цьому сприяє власний сайт, сторінка у фейсбук. 

8. РОБОТА ПО ЗМІЦНЕННЮ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ЗДО 

У 2022/2023 навчальному році всі кошти направлені на створення належних 

умов перебування дітей у ЗДО, дотримання вимог охорони дитинства, 

техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, забезпечення 

оснащення освітньо-виховного процесу. 

Бюджетні надходження у 2022 році склали 12 915 тис. грн. 

з яких: 

Оплата праці: 9 472 тис. грн. 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар: 195921,56 грн. , а саме: 

- канцтовари 0 грн. 

- миючі засоби  14 670,00 грн. 

- ігрове обладнання 0 грн. 

- м’який інвентар 0 грн. 



- посуд 0 грн. 

- Фарба та матеріали для ремонту 12 004.71 грн. 

- Серветки, туалетний папір 0 грн. 

- Дезінфікуючі засоби 0 грн. 

- пароконвекційна піч 149810.31 грн. 

- тривожна сигналізація 5 907.54 грн. 

- протигази АП-7 3 200грн. 

- пожежні шафи 8 964 грн. 

- кріплення до вогнегасників 1365 грн. 

Продукти харчування : 2 352 тис. грн. 

З бюджету розвитку  отримали 0 грн. 

9. Організація роботи з сім’ями вихованців 

Взаємодія з сім’ями вихованців є одним з пріоритетних напрямків діяльності 

закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які 

дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню 

активної батьківської позиції, участі батьків в організації освітньо – виховної 

роботи з дітьми. Дошкільний заклад підтримує бажання батьків поповнювати 

знання, необхідні для виховання та навчання дітей. Педагогічний колектив 

використовував для цього різні активні форми співпраці : 

- батьківські збори; 

- індивідуальні консультації різних спеціалістів; 

- виставки робіт дітей , батьків та вихователів, 

- участь батьків у підготовці та проведенні свят , 

- круглі столи; 

Онлайн – спілкування, спілкування з допомогою вайбер, спілкування у 

групах під час карантинних обмежень та військового стану. 

Хочу подякувати родинам наших дітей за допомогу в організації освітньо -

виховного процесу , за створення затишку на території та у приміщенні ЗДО: 



Група №5 Горянська Наталія Миколаївна 

Базилевська Надія Олександрівна 

Мантула Яна Петрівна 

Група №4 Клец Наталія 

Туленки Марія                         Дмитро 

Таран Оксана                            Максим 

Заржицька Віта 

Харсун Людмила Ігорівна 

Група №7 Гордієнко Олександр 

Федченко Лілія  

Баклан В’ячеслав 

Стадник Микола 

Група №8 Дерев’янко Вікторія Миколаївна 

Магда Таміла Григорівна 

Харченко Ірина Володимирівна 

Тогобицька Тетяна Юріївна 

Свята Ірина Миколаївна 

  

 

Все, що придбано і подаровано батьками, ставиться на облік протягом 

місяця. 

10. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та 

працівників 

 

В закладі організовано триразове харчування дітей. 

Педагогічним колективом проводиться планомірна і систематична робота по 

забезпеченню безпеки життєдіяльності дітей. У річному плані роботи в 

розділі « Охорона життя і здоров’я дошкільників» розроблені заходи щодо 

попередження дитячого травматизму. 

Інформація висвітлена на сайті закладу. Вихователі в вайбері для батьків 

вихованців розміщували цікаву інформацію з питань безпеки дитини: 

розвивальні мультфільми, відео-заняття, консультації онлайн, пам’ятки тощо. 

Працівники ЗДО двічі на рік проходять медичний огляд. 

Працівники, які знаходяться в декретній відпустці, отримують із Фонду 

соціального страхування одноразову допомогу при народженні дитини і 

оплачувану відпустку для догляду за дитиною до 3-х років. 



Всі працівники, які хворіють, отримують згідно листків непрацездатності 

допомогу по тимчасовій втраті працездатності. 

Всі працівники мають щорічну відпустку з виплатою оздоровчих . 

11. Соціальна активність дошкільного закладу 

Працівники дошкільного закладу займають активну соціальну 

життєвупозицію та привчають дітей дошкільного віку розуміти соціальну 

значимість участі у заходах різного рівня. 

Ми вдячні всім батькам, які допомагають нам у проведенні ремонтних робіт 

у групах, на території ЗДО , придбанні іграшок, дидактичних матеріалів, 

створюють затишок та комфорт для дітей, все те, без чого неможливо надати 

якісну дошкільну освіту дітям . 

Колектив працює і буде працювати надалі згідно свого кредо 

«Роби велике, поки воно ще мале, тому що, все велике починається з малого» 

(Сенека) . 
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